
Протокол № 9 

засідання кафедри 

соціально-гуманітарних   дисциплін 

24.01.2024 р. 

Голова – Лозинська С.О. 

Секретар –Пукаляк Л.Т. 

Присутні: Германович Г.О., Клонцак О.І., Литвин Т.М., Олійник Н.Ю.,  

Федорик В.М., Яворська Ж.Б., Голод О.О., Семененко О.Я.,Халавка О.А., 

Хміляр І.Р., Ціцюра Н.М..  

 

Порядок денний: 

1. Підсумки зимової заліково-екзаменаційної сесії у 2023-2024  н.р. 

2. Затвердження графіків роботи викладачів на ІІ семестр 2023-2024 н.р.  

3. Обговорення та затвердження оновлених методичних матеріалів НМКД 

для віртуального середовища Мудл  в Академії..   

4. 

 

5.          

Обговорення питання оновлення освітніх компонентів при викладанні 

дисциплін кафедри  на основі наукових досягнень викладачів.  

Різне. 

  

1. Слухали: 

  Лозинську С.О. ― завідувача кафедрою, яка доповіла про вчасне та 

успішне  проведення  зимової сесії в академії. Усі студенти склали заліки і 

екзамени із циклу соціально-гуманітарного циклу. У деканатах відповідно до 

термінів підведені підсумки  успішності та зроблені рейтинги для отримання 

студентами стипендії. 

 Зауважень до роботи викладачів кафедри соціально-гуманітарних 

дисциплін з боку адміністрації не надходило.  

Ухвалили: 

Інформацію взяти до відома. 

2. Слухали: 

     Германович Г.О., Клонцак О.І., Олійник Н.Ю., Литвина Т.М., 

Федорика В.М., Яворську Ж.Б., Голод О.О., Семененко О.Я., Халавку 

О.А., Хміляр І.Р., Ціцюру Н.М., Пукаляк Л.Т. – викладчів кафедри про 

складені розклади відповідно до педагогічного навантаження  у ІІ семестрі 

2023-2024 н.р.. 

     Графіки роботи подані на кафедру для перевірки трудової дисципліни 

завідувачем кафедри.  

 (Додаються графіки) 

Ухвалили: Інформацію взяти для ознайомлення, перевірки та затвердження. 



3. Слухали: 

     Германович Г.О., Клонцак О.І., Олійник Н.Ю., Литвина Т.М., 

Федорика В.М., Яворську Ж.Б., Голод О.О., Семененко О.Я., Халавку 

О.А., Хміляр І.Р., Ціцюру Н.М., Пукаляк Л.Т.   ― викладачів кафедри.                           

Кожен повідомив про  оновлення через канікулярний період між семестрами 

про  напрацьованих тестових завдань, питань самоконтролю, перелік питань 

до кожної теми, ситуаційних завдань з іноземної мови, завдань для самостійної 

роботи і їх розміщенні у системі Мудл. 

     Голод О.О. ― викладач з англійської мови подала методичну розробку 

відкритого заняття, яке планує провести у ІІ семестрі 2023-2024 н. р. до 

атестації. 

     Шишко В.В., кандидат юридичних наук, доцент, викладач, зовнішній 

сумісник подав методичну розробку відкритого заняття, яке планує провести 

у ІІ семестрі 2023-2024 н. р. до атестації в академії. 

(Звіти про методичну роботу викладачів додаються). 

Ухвалили: 

      Інформацію взяти до відома, виконання та перевірки. 

4. Слухали: 

  Олійник Н.Ю. ― відповідальну за наукову роботу на кафедрі. Вона 

підготувала інформацію про те, як наукові досягнення науково-педагогічних  

працівників дають можливість  удосконалювати подачу матеріалу на 

лекційних і семінарських заняттях. До прикладу викладачі з дисциплін – 

«Правознавство», «Історія та культура України», «Соціологія медицини», 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Економічна теорія», 

«Політична система України», «Демократія: від теорії до практики», 

«Іноземна мова» -формують сприйняття людської гідності  як  найвищої 

цінності, повагу до законів України, зокрема до норм українського мовного 

законодавства, цінування української мови як державної, усвідомлення її як 

державного чинника та чинника національної ідентичності, повагу до 

правових норм, усвідомлення необхідності конструктивної участі у 

громадському житті громадянина, усвідомлення студентом потреби вчитися з 

метою самовдосконалення й самореалізації.  

У процесі навчання викладачі  навчають науково презентувати власні ідеї 

та ініціативи. Особливо відстежується можливість використовувати ефективні 

комунікативні стратегії для формування власних позицій, 

самоорганізовуватися, оцінювати економічні ініціативи та економічну 

діяльність у громадянському суспільстві. 

      Хміляр І.Р. ― викладач з іноземної мови, яка долучилася до обговорення 

питання і доповнила інформацію про формування ставлення у студентів 



розуміння ролі іноземної мови як засобу пізнання іншого світу та збагачення 

власного культурного досвіду, розуміння потреби популяризувати Україну у 

світі засобами іноземних мов. Студент повинен бути готовим до 

міжкультурного діалогу, мати відкритість до пізнання різних культур. Сміливо 

брати участь у міжнародних конференціях, диспутах, діалогах на практичних 

заняттях. 

Ухвалили:  

      Інформацію взяти до відома, та  подальшого удосконалення наукової 

діяльності викладачів кафедри. 

 

5. Різне. 

Згідно заяви поданої викладачем кафедри, кандидатом історичних наук 

Клебан Л.О. до відділу підвищення кваліфікації, вона скеровується на курси 

(стажування) до Львівського національного університету імені Івана Франка 

на філософський факультет з 12 лютого по 22 березня 2024 року. 

  

  

Голова    Лозинська С.О. 

 

Секретар    Пукаляк Л.Т. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


